



В следственном управлении прошла коллегия по подведению итогов работы за 2023 год



9 февраля 2024 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области прошла коллегия по подведению итогов работы за 2023 год, под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления Алексея Ивановича Колбасина.

Коллегия проводилась в соответствии с планом работы коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области на 1-ое полугодие 2024 года и направлена на подведение итогов и оценку результатов работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области за 2023 год.

На заседании присутствовали: Председатель Самарского областного суда Кудинов Вадим Вячеславович, Прокурор Самарской области Бережицкий Сергей Петрович, заместитель начальника УФСБ по Самарской области Пономарев Сергей Станиславович, заместитель прокурора Самарской области Смоленцев Дмитрий Владимирович, Заместитель начальника ГУ МВД по Самарской области Токарев Андрей Владимирович, заместитель руководителя следственного управления Воеводин Александр Владимирович, сотрудники аппарата



следственного управления и территориальных следственных отделов.

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Колбасиным Алексеем Ивановичем отмечено, что среди основных задач на 2024 год остаются оперативное и качественное расследование уголовных дел, защита прав и законных интересов граждан, уделяя особое внимание социально незащищенным категориям (детям-сиротам, пенсионерам, инвалидам, гражданам, попавшим в трудные жизненные ситуации).

В ходе совещания было отмечено, что в 2023 году расследовано 3 517 преступлений, в том числе 1 740 тяжких и особо тяжких преступлений.

Следователями-криминалистами продолжена интенсивная работа по раскрытию преступлений «прошлых лет» и за 2023 год ими раскрыто 92 таких преступления, направлены в суд уголовные дела по 54 преступлениям «прошлых лет», из которых 10 убийства, 7 – причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 4 – против половой неприкосновенности.

В 2023 году следственным управлением рассмотрено 8 386 обращений, принято 3 169 граждан.

За анализируемый период в ходе мониторинга СМИ и сети Интернет выявлено 133 сообщения, требующих проведения проверки в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ. По результатам проверок возбуждено 42 уголовных дела.

Лучшие сотрудники следственного управления были отмечены благодарственными письмами и грамотами.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1859797>